

狂神

作者：唐家三少

作品相关 设定

在晋元大陆上生活着很多种族，其中以人族、魔族和兽人族实力最为强大，还有擅长冶炼的矮人族，擅长弓箭的精灵族，数量稀少的龙族，为了争夺更多的土地和资源，战火数百年从未间断，开始时人族处于绝对的劣势，有几次险些被灭族。但他们凭借着高等的智慧和快速繁衍的能力，逐渐扳回了劣势，甚至让魔、兽两族到了岌岌自危地步，为了对抗人族，魔、兽两族进行了联合，这才使实力得到了有效的均衡。

整个大陆最主要存在着三种职业，武技是最受欢迎的，因为它的门槛比较低，随便什么人都可以修炼，它的提高和悟性及修炼刻苦息息相关。其次是魔法师，这也是一个相当受欢迎的职业，不过需要有强于常人的精神力量方可修习。最后，是前两者的结合——魔法战士，由于魔法和武技的兼顾，使得魔法战士很难将两者的水平都练的很高。但是，魔法和武技的相互辅助却给这个职业带来了生存的可能。

人族：自称为神的后代，身体条件薄弱，但拥有高等智慧和优秀的学习能力。人类的高级武士和龙签定契约成为的龙战士是人类最强的力量，只有达到光明骑士一级才可以获得龙的认可，人族国家为龙神帝国，拥有龙骑士不超过1000人，龙骑将仅有三人也是龙神帝国最强有力的支柱，被称为帝国三大元帅，不论龙骑士或龙骑将都具有毁天灭地的力量，在和魔、兽两族的战斗中取得了辉煌的战绩，是人类绝对的王牌部队。龙神帝国拥有各类正规部队共计130万人，预备队超过100万人。

魔族：崇尚自由的力量，从外表看和人类很象，却拥有更强韧的身体，高级魔族也拥有同样高等的智慧，魔族的王牌军队是完全由皇族组成的堕落天使战团，可进行堕落天使变身，虽然力量要弱于龙骑士，但由于其具有很强的暗黑魔法力，弥补了一定的不足，但数量过于稀少，整个魔族才有不到30个皇族可以进行堕落天使变身，其中只有两个可以变身成四翼堕落天使，分别是魔族皇帝和他的禁卫队长。余下的皆为两翼堕落天使。拥有正规部队40万，预备部队20万。

兽人族：崇尚绝对的力量，只有靠超强的实力才能得到兽人的认可，兽人的身体是最强韧的，但智慧却非常低下，最低级的兽人甚至没有智慧，只有少数高级兽人的智慧能和人、魔相媲美。兽族的绝对主力是比蒙巨兽军团，比蒙巨兽身高4米以上，拥有绝对强横的身体，低强度的攻击基本无效，从绝对实力来说虽然不如魔族的堕落天使和人族的龙骑士，但人数较多，一般保持在两千五百人左右。只有比蒙王有和四翼堕落天使及龙骑将想比的力量。拥有正规部队80万人，预备队100万。（兽族天生就是战士，完全可以全民皆兵。这也是兽人可以和人类、魔族并列的资本。）

三大种族之间虽然战事不断，但由于各有对方需要的资源，所以贸易还是在不断的进行，使用通用的货币，1金币=10银币=100铜币。

第一册 第三章 骏马黑龙(二)

不知道为什么，当我第一眼看到这匹神俊的黑马就产生了一种莫名的喜爱，看来，是该我出场的时候了。

我大喝一声：“等一下。”双臂用力，排开身前众人，走进场地。在场上千双眼睛都看向我，我走到场主面前，他正趴在儿子的身上痛哭。我先低头看了一下他儿子的伤势。已经没气了，七窍流血，胸部整个塌了下去，我不禁摇了摇头。

“给我个机会，让我驯服这匹马吧。”

场主泪流满面的说道：“不行，我要用它的尸体来祭奠我儿子的亡灵。”

我皱了皱眉头，冷声道：“马有什么错，如果不是你们不自量力要驯服它也不会出现这种情况。”

场主大怒道：“你是谁，敢到我这里来撒野，来人，给我把他轰出去。”

我冷哼了一声，不再理他，转身走向黑马。刚走了两步就被牧场的人围了起来。我将斗笠摘下背到后背上，冷冷的道：“别逼我动手伤人。”

这些工人那理会这些，听到我狂妄的话立刻蜂拥而上，同时四、五个人抓到我身上。不过他们到没用兵器，看来只是想揍我一顿替老板出气而已。

他们这种身手怎能看进我的眼内，双臂用力一挣顿时把他们全都摔了出去。看他们还要上来，我重重的一哼，双目威棱四射，大喝道：“想上来送死不成。”我重重的一拳轰在地上，“轰。”的一声，尘土飞扬，平平的场地上多了一个直径1米深半米的大坑。

我拍拍身上的尘土，不理被吓呆的众人，径直走向黑马。

黑马可能也感到了危险，用一双大眼睛紧紧的盯着我，不断的用左前蹄刨着地。

我走到离他两米的地方站了下来，冲它轻蔑的一笑，以我能生撕虎豹的力量还怕它不成。不知道是不是它看懂了我的笑容，怒嘶一声，人立而起，前蹄重重的向我踏了下来。

我沉腰扎马，高举双手，一下抓住它踏下的双蹄，冲力还真是很大，我双臂被压的向后缩了一缩，但立刻就被我运力止住，周围的人不约而同的发出惊呼。

“好大的力气啊，居然能挡住马的下踏。”

“你看他刚才打出哪个大坑，肯定是高级武士。”

“他是不是人啊，人能有这么大力气吗？”

对不起，我还真不能完全算是人，最起码力量不是人的。

我腰部用力，向外一甩将黑马抛了出去，它被摔的在地上打了个滚，痛的悲鸣一声，挣扎了几下才又重新站了起来。我又走到它的身前，盯住它的双眼，冷声道：“服了吗？以你的力量是不可能和我抗衡的。”

它好像能听懂我的话似的，居然点了点马头，用它大大的眼睛可怜惜惜的看着我，缓慢的走到我身前，用大头蹭蹭我的胸口。我轻轻的拍了拍它的头，脸上露出了难得的笑容。

“以后你就是我最好的伙伴了，我叫你黑龙好吗？”黑马发出一声欢啸，看来很认同我给它起的名字。

我转过头，高声道：“场主，对不起了，这匹马我要了。”也不管他们的反应从怀中掏出一袋金币，大约有50枚左右，抛了过去。然后飞身上马，上马以后我才想起来，以前好像没骑过（兽人本身就是兽怎

么能骑马呢。) , 算了不管它, 我双腿紧紧的夹住马腹, 手抓紧它长长的棕毛, 黑龙也不用我催, 飞快的跑了出去, 到栏杆处, 我一掌劈出, 将最上面的两根劈的粉碎, 它纵身高高一跃, 跳出栏杆, 带着我这不会骑马的主人飞奔而去。

天空逐渐下起了绵绵细雨, 虽然衣服逐渐湿了, 但凉爽的感觉让我赶到分外舒服, 第一次骑马, 一开始我还有些提心吊胆, 一会儿, 这种感觉就消失了, 坐在黑龙的背上很平稳, 只有轻微的颠簸感, 周围的景物风驰电掣般的从两旁呼啸而过, 我将身体趴在黑龙的身上, 渐渐的, 我发现, 只要我身子向左边倾斜, 它就往左边跑, 往右倾斜它就往右边跑, 真是好玩, 毕竟我才只有十六岁, 只顾玩耍, 忘了前进的方向, 直到天快黑了我才发现, 迷路了, 周围都是茂密的森林, 还好这是一条小路, 否则, 我连应该怎么走都不知道了。算了, 就朝这个方向走吧, 找到人家再打听方向好了。

就这样, 我又骑着黑龙顺着小路跑了两个小时才到了一个城镇, 我向后拉了拉马鬃, 黑龙逐渐慢了下来, 进了城镇, 我从它身上跳下, 发现裤子已经被黑龙的汗浸透了, 我怜惜的拍拍它的大头, 向里走去。

这个城镇的规模还真不小, 路边各式各样的店面将小镇充斥的生机盎然, 黑龙跟在我的身后亦步亦趋的, 我找到一家旅店, 门口的服务生连忙跑过来, 赔笑着说道: “先生, 你到我们这里住吧, 我们这里设施齐全, 价格便宜, 服务周到……”我不耐烦的抬起手阻止他继续说下去。

“给我找个地方, 把我的马安顿一下。”

服务生看了看我身后的黑龙由衷的说道: “您这真是一匹好马啊, 不过, 怎么没有鞍轡?”

“鞍轡? 那是什么?”我心里暗想, 不过没有问。我道: “你们这里有吗? 我正想佩上呢。”

“我们这里没有, 您看, 那边有一家专门做鞍轡的店, 您去那里吧。他们那里物美价廉很不错的。”

“你带我去吧, 我要全套的。”

服务生露出为难的神情, 说道: “可我还在这里上着班呢, 您看……”

我冷笑一声, 扔给他一枚银币, 道: “这回不忙了吧。”

服务生接着银币眉开眼笑的说道: “不忙不忙, 您等一下。”说着, 跑回店里跟其他的服务生打了个招呼, 就兴冲冲的跑过来, 带着我进了鞍轡店。

我花了10枚金币, 为黑龙配了一套最好的马鞍、轡头、蹄铁等物, 却没要马鞭, 因为我觉的用不着, 黑龙配上这身行头, 显得更加神骏了, 店里的伙计都一个劲的夸它, 值得一提的是, 除了我, 黑龙不让任何人接近它, 我接着它的马头才勉强让那些伙计帮它穿好这身装备。

我跟着旅店的服务生把黑龙送到他们那里的马棚中, 亲自给黑龙刷洗了一遍, 喂了些上好的草料给它, 才回到旅店休息。

第五册 第三十七章 苦战蛇王

这时,由于我们集中到一起,九头蛇的攻击也集中过来,攻击我们正面的防御结界.

毒气的腐蚀性非常大,最外面的土系防御结界已经逐渐斩开始融化了.

我突然发现九头蛇的那个会土系魔法的黄色蛇头一直没有攻击,在那里闭着眼睛摇头晃脑的不知道在干什么.

银突然惊叫一声:"小心."天空中突然出现了一块与世隔绝小山相仿的巨石向我们的头顶砸来.

这是七级土系攻击魔法——陨石术,这个魔法的攻击力非常强,面积也大,如果以我的功夫要是自己挡的话,结果只能是被压成肉饼.

我瞬间明白了九头蛇的意图,他是用其他几个头的攻击缠住我们,再用那个黄色巨头发出高级魔法,试图一下消灭我们,好狠的心计.

为了抵抗其他攻击,我们现在根本无法闪躲,只能硬生生的抗住.

金,银齐声怒吼,在我们身前又布下了两层金银斗气防护墙,我飞快的吟唱道貌岸然:"伟大的黑暗之神,以我的灵魂为祭礼,以我的生命为桥梁,赐与我您无尽的神力,形成坚实的黑暗壁垒,保护你的仆人吧.暗黑屏障!"

这是增强型的四级暗黑防御魔法,由于我暗黑魔力的增强,这个魔法还是有着不错的防御力.

陨石轰然而落,重重的撞在我们布下的结界上,我眼睁睁的看着结界一层一层的在它的撞击下不断的碎裂,金、银的四条腿已经深深的扎入土里,由于陨石的降临,自然就替我们挡住了其他攻击,我一把抓住金的长毛,用力一挥墨冥,以狂风暴雨的心法向地面发出一些道斗气.

我们站立的原地轰然炸开,借着反冲的力量,我拉着金银迅速脱开了陨石术的攻击.

巨大的陨石猛然坠落,将地面砸出一个深坑.

金银的耳鼻都渗出了鲜血,大口大口的喘着粗气,刚才的攻击绝大部份都是他们挡下的,否则,我也没有机会带着他们逃出来

刚一落定,大量的中,低级魔法和毒气再次袭来,丝毫不给我们喘息的机会,看来,九头蛇真的是发怒了.

金银勉强的念着咒语,又一次布下三层防御结界.

银歪头问道:"雷,怎么办,要是再来一次刚才的攻击,我们都要完蛋了."

果然,那个那个擅长土系魔法的蛇头已经又能一次在吟唱着什么.

现在已经不容我再做保留了,否则,结果只有死.

"黑暗凝聚灵魂,堕落方能自由,觉醒吧,沉睡在我血液中无尽魔力."我释放了堕落天使的能量,大片的黑雾围绕着我,黑色的羽翼再次降临人间,我全身都笼罩在黑暗的雾气内,脸上的狮人面具在强横的力量下化为了灰烬,"伟大的黑暗之神,以我的灵魂为祭礼,以我的生命为桥梁,赐与我你无尽的神力,形成坚实的黑暗壁垒,保护你的仆人吧.暗黑屏障!"

同样的一个魔法,在我变身后有着截然不同的威力,顿时将所有攻击暂时抵挡了.

金银同时感到身上一轻,赶着这个机会赶快调息着体内的斗气和魔法力.

九头蛇看到我们这边的异变也愣了,中央那个大头眨了眨眼睛,惊喊道:"魔族长."在惊讶中,他几个头的攻击自然减弱了些.

趁着他的攻击一缓的机会,我大喝一声,双手将墨冥插入身前的大地,狂神斗气和暗黑魔力顺从着我的支配疯狂的肆虐着.

我喊着:"准备攻击."并将两股能量用狂风暴雨的心法发出,起码袭九头蛇的身下.

"轰."两种狂暴的能量在九头蛇的身下爆发了,整个湖面仿佛都沸腾了,水花足足溅起十几米高.

巨大的力量打了九头蛇一个措手不及,整个身体被震得飞出了湖面,这回我看清楚了,他的身体竟然有直径一丈,长十余丈.

我暴喝一声:"上"一振又翼,身剑全一向九头蛇射去.

金银丝毫不敢怠慢,压住体内的伤势飞扑而起.

变身后的我比金银还早一步飞到九头蛇的身前,墨冥带起一道长长的黑色光芒奋力斩向它中间的大头.

九头蛇的身体大部分还在空中,下向湖面掉落,根本没有机会闪躲,无奈之下,只能催动刚才受到重创的三颗物理防御蛇头冲了上来.

本就受伤的蛇头如何能经得住我变身后的一击,喀嚓连声,三颗斗大的蛇头脱离了他们的主体.

金银适时赶到,发出一声欢啸,像一颗金银色的流星一样撞向了掉回水面的九头蛇.

九头蛇临危不乱,五颗大头同时喷出四颗魔法弹和一颗毒气弹.

这些巨大的能量和金银的全力冲撞在空中连续发出轰轰的响声,由于毒气的威胁,使得金银无法进一步追击,但狂暴的力量仍然将九头蛇的本体打得飞出了十余丈.

我避开他们力量相撞的余波,将墨冥收回身后,大喝一声:"狂影百裂."身体一分二,二分四,四分八,八分十六化作无数黑影向九头蛇投去,这是狂神拳法的第四式,自从学会后,还是第一次使用.

我不用墨冥,第一是因为怕杀掉九头蛇和蛇族结下不角之仇,再一个由于我还无法完全掌握这招的奥秘,用拳反而更能发挥出威力.

在堕落天使变身的增幅下,狂影百裂发挥出了巨大的威力,这些身影每个都是虚影,也每个都是实体,闪电般追上了九头蛇的身体,顺利冲破了他布下的四层魔法防御结界.

砰,砰九头蛇的身体被我重击上百下,尤其是五个大头,有三个被我打得皮开肉绽.

狂神斗气加暗黑魔力的攻击力是非常尺人的,九头蛇在被金银重创后根本无法抵挡,身体随着我的攻击不住的扭动,当他没入水中的时候,只有擅长水系魔法和风系魔法的两个头还算完好.

金银闪到我身边,要继续追击,我一把揪住金的长毛,道:"得饶人处且饶人吧,我们的目的又不是杀死他."

九头蛇的鲜血染红了大片的湖水,我搂着金的脖子,不断的扇动羽翼,使我们保持在天空,周围的蛇人士在刚则我将九头蛇的三个头砍掉的时候,就已经一片哗然,各个红着眼睛要冲过来找我们算帐

我一挥墨冥,发出一道黑色的能量,在蛇人士兵面前炸出一道长达三丈,深十丈的坑,道:"我不想随便杀人,连你们的九头圣都不行,你们上来有什么用."

其实,我是不得不吓唬他们,刚才和九头蛇的战斗中,我和金银都耗费了大量的体力,如此多的蛇人,已经不是我们现在所能对付的了.

糊水中不断冒出气泡,九头蛇拖着两个脑袋缓缓的浮了上来.

金银作势欲打,九头蛇赶忙一晃身体向后退出十丈,蓝色的蛇头哀声道:"别打了,我认输."

我愣了一下,刚才他还是那么的不可一世,现在怎么会如此软弱.

金喝道:"让你那群蛇子蛇孙滚得远一点."

九头蛇无奈的吼道:"你们这群废物,都给我滚开."转向我们,"你们到底想怎么样,只要不杀我,什么条件我都答应."他不知道用什么方法限制了声音的散播,只有我们能听到.

银嘿嘿笑道:"原来堂堂蛇族的九头圣是个懦弱,怕死的胆小鬼啊."

九头蛇怒道:"呸,你打得过我吗,要不是这个魔族,哼,我早把你这头双头狗给吃了."

银大怒,张口吐出一个银色的能量球打去,呵斥道:"你还敢说"

九头蛇不敢硬接,一晃身躲开了,道:"好,好,好,我打不过你们,不说就是了,你们想怎么样吧."

我道:"我可不是什么魔族,不过我承认,如果刚才一上来你就用全力的话,是否能打败你对于我们来说还是个未知数."九头蛇得意的昂起头,瞪了银一眼.

金沉声道:"到你那里去说,难道让我们在空中这么悬着吗?"

九头蛇叹了口气,掉转身形,向着盘城的方向劈波斩浪而去.

我拍打着又翼带着金银紧随其后,追到九头蛇上方,传音道:"你最好不要耍什么花样,否则,我把你最后这两个头也给砍下来."

九头蛇忙道:"让你们打怕了,这里除了我,谁还是你们的对手,我可不想让我的儿郎们白白送死."

银得意的道:"你知道就好."

九头蛇并没有走正门,绕到盘城侧面,从一个洞穴处钻了进去.

我看了金一眼,他传音道:"应该没什么事,跟过去吧.失去了七个头这家伙已经没什么抵抗之力了."

我带着金银落到地面,收回了堕落天使变身,金银也变回了狼人的模样,九头蛇看我们跟了进来,身体一晃,变成了一个普通蛇人,搞笑的是,他的九个脖子上有办个没有了头,三个无力耷拉着,仅剩的两个也满是伤痕.

他剩余的两个头上四个小眼睛谨慎的看着我们道:"你们真的不杀我吗?"

我微微一笑,尽量保持出"和蔼"的样子,道:"当然不会杀你了,我们这次来,是有事情要借助你的力量."

九头蛇晃了晃头,有些愤怒的道:"有求于我还打坏我七个头,你们也太狠了吧."

金幸灾乐祸的道:"如果不把你收拾服贴了,你会老实的和我们合作吗?别废话了,这里可不是谈条件的地方."

九头蛇嘶的一声,冲金银吐了下分叉的舌头,转身向洞穴里走去,道:"跟我来吧."我和金银相视一笑,跟了上去.

通过刚才战斗中默契的配合,我们间的友谊不由得增进了许多.

在曲折,潮湿的洞穴中足足走了顿饭工夫,才到了尽头,九头蛇按了按墙上一块不起眼的石头,尽头的墙壁变成一道石门升了起来:"里面是我的九圣宫,进去谈吧.这里我进而有大量的炸药,如果你们对我不利的话,嘿嘿"

这家伙还真是狡猾,虽然我们已经很小心了,还是不知不觉中着了他的道.

虽然佩服一他的狡猾,但嘴上我却不能落了上风,不屑的道:"呼,你以为你有发动炸药的机会吗?你走吧,我们

确实没有要杀你的意思."

进入石门,是一条宽阔的甬道,甬道都是用厚实的岩石所砌,两旁墙壁上悬挂着明亮的火把。

通过甬道,我们来到了一座宫殿,没错,就是宫殿,这里布置的奢华程度要大大高于兽皇的皇宫,比起当初我住的那间贵宾房的档次也是有过之而无不及。

看得出,这里还只不过是个寝室而已,因为一张铺着上好毛皮褥子的大床占据了这里四分之一的地方,我发现这些上古异兽怎么都喜欢把自己的床弄得很大,难道是怕自己睡着会自动变身吗?

金敲了敲玉石砌成的台阶扶手,惊叹道:"九头虫,你这家伙还真会享受.比我们在云那的家还要豪华很多啊."

银踩了踩地面的地毯:"这不会是白熊皮做的吧,虽然毛不长,但光泽和坚韧程度很像啊.看来你这家伙很有钱."

九头蛇哼了一声,答道:"当然了,你以为我会像你们似的去帮那些平民种地吗?俺要好好享受,尤其是冬天,不好好保暖,我怎么睡得好.在蛇人族中,我就是太上皇,想要什么没有."

说着,他走到房间中央,一屁股坐到了大沙发上:"双头狗,你这回带人来找我究竟有什么事?"

金满脸煞气的怒道:"九头虫,你说话给我小心点,要不是看在大家都是上古流传下来的种族,我就杀了你,让你们九头虫族绝后."

九头蛇委屈的冲我道:"喂,魔族小子,你听听,他们口口声声叫我九头虫,为什么我就不能叫他们双头狗呢.太不公平了.上回要不是我放水饶他们一命,这狗屁狼神早就不存在了."

我皱眉道:"我告诉过你了,我不是魔族,而且,我讨厌别人叫我小子.大家都是不打不相识,你们都留些口德.这样吧,他叫你九头蛇,你就叫他金银好了,省得再争."

九头蛇哼唧着道:"你不是魔族是什么,不是魔族能堕落天使变身?打死我也不信,你以为我们兽人就没有见识吗?不过你这个方法倒不错,金银?好俗气的名字."

银道:"俗气?最起码我们也有个名字,你呢,不还是叫九头蛇"

九头蛇气鼓鼓的不理他们,冲我道:"你说你不是魔族,那你是什么?"

我脸色黯,道:"我是人族,魔族,兽人族三族混血儿,自然就具备了一些特殊的能力,我们到时这里是想和你商量点事."

九头蛇道:"等等,我的伤很重,让我先疗伤,然后再和你谈吧.你比那头狼有诚意多了."要不是银瞪他一眼,恐怕又要叫出双头狗。

一个苍老的声音在殿内响起:"伟大的圣,听说,你受伤了."

九头蛇从茶几下面拿出一条连接在地面的钢管,声音就是从那里传来的,九头蛇有些不耐烦的道:"我没事,只不过和几个朋友切磋一下而已,你好好安抚儿郎们,让他们把守好渡口就是了."

苍老的声音恭敬的回答道:"是,我的圣,如果您有什么需要尽管吩咐我."

"行了,你做自己的事去吧."说完,九头蛇不知从哪里找了个木塞堵住了钢管口,抬头对我道:"这是那个什么他妈的蛇族长老,要不是看在他们对我服侍得还算周到,就冲他老这么烦我,早把他吃了.啊,不,他的肉太差,不好吃"

这些上古流传下来的种族怎么都有絮叨的毛病,我提醒他道:"你不是要疗伤吗,还不快点,我还有事等着和你说话呢."

九头蛇赶忙正襟危坐,轟起双腿,道:"我现在就开始,你们随意."说着,自行修练起来.

我传音给金道:"看他的样子,好像本身就对咱们没有太大的敌意,否则也不会当着咱们的面疗伤了.你们为什么和他结仇呢?"

金,银对视一眼,两人脸上都有些无奈,也有些失落和自责.

金叹了口气,道:"其实,我们本来是很要好的朋友,都是从那个大森林里出来的.不过出了森林以后,被这个繁华的世界所干扰,经常因为对同一事物不同的认识而争吵,久而久之,从争吵逐渐升级到动手.这家伙本身比我们高一个等级,所以每回打起来基本上都是我们吃亏,一怒之下,我和银离开了他,正是那个时候,我们遇到了狼族的长老,而九头蛇遇到了这里的旅长,我们也就自然的成了两族的图腾.但是,这并没有减弱我们的争胜之心,每隔一段时间,我们应付找他搓上一场,由于实力的差距我们竟然一次都没有赢过,但九头蛇却从来没有真正伤害过我们.直到遇见你,说实话,随你一起下山,我们本身就是有私心的,想借助你的力量压制九头蛇,以满足自己的虚荣心."

我有些不满的道:"原来你们一直都在利用我,如果现在后悔了,你们尽可以回到云那去做你们的土皇帝,但是,我绝不允许你们杀掉九头蛇,那样,会挑起兽人互相残杀.虚荣心真的那么重要吗?你们打得过他会怎么样,打不过又怎么样?"

金苦笑道:"我们怎么会杀他呢,更不会离开你.你说得对,经过刚才的一役,我和银都想通了,这件事都是我们的不好,是我们太斤斤计较了,九头蛇从来没有真正伤害我们,可是,今天我们却损坏了他七个头,使他的力量大幅减弱.刚才在空中的时候,我们甚至还起了杀心.你也看到了,即使我们对他起了杀心,他仍然对我们没有什么敌意,连你都看出了这些,而我们却始终为了那一点点小事,一点点面子比起九头蛇,我们实在是太自私了.等他伤好了以后,我们会向他认错的.不论他是否愿意跟着你,我们都会履行我们在山上的诺言,我们需要学习的东西太多太多了,不过,我和银都希望你不要逼得太累,给他一个自由选择的权利,好吗?算是我们恳求你吧."

没想到九头蛇竟然是一个如此重情重义的家伙,我点了点头,郑重的道:"放心吧,我绝对不会为难他的,咱们刚才的消耗也不小,本来我还怕他会偷袭,听你们说了这些,我想,现在咱们可以放心的调息了."

说完,我也学九头蛇的样子盘膝坐好运转起体内的两种能量.

金,银四目相视,坚定的点了点头,身影一闪,落在九头蛇身后,稳中有降自伸出手掌,将自己残存的斗气缓慢的输入到九头蛇体内,帮助他疗伤.

九头蛇先是全身一震,进而逐渐平静下来,剩余的两个蛇头嘴角都流露出一丝淡淡的微笑.

我体内的两种能量不断按照他们的规定路线运行着,每一周都会带来一些新生的力量会聚到原有的洪流中.酷火中文www.khzw.comzDibLSmasV

这种感觉真的很好,当他们各运行了二十一个周天后,我体内又重新充盈着狂神斗气和暗黑魔力了.

我深深吸了口气,缓缓收功.

睁开眼睛第一个看到的的就是九头蛇,这家伙还在修炼着,让我感到非常奇异的是,原本被毁掉的四个头又都长出了粉红色的新头,被打得无法工作的那几个头也挺立了起来,同样的合着双目,怪不得他不好对付了,这家伙竟然有再生能力.

微微抬头,我吓了一跳,金银正站在九头蛇的身后,一金一银两条手臂奋力的抵在九头蛇后背上,他们身上的毛发都湿漉漉的,白色的水气不断冒出,金银的脸色灰白,显然是耗损过度的表现.

我身随意走,闪到金银背后,双掌连拍,运起狂神斗气侵入到他们体内.

我吃惊的发现,这所谓的狼神已经接近了油尽灯枯的边缘,体内只剩下微弱无比的能量,但仍然向着九头蛇

的身体输入过去.

如果我再晚清醒一步,恐怕他们就有脱力而死的危险.

我控制着狂神斗气,先把他们向九头蛇输入能量的通道切断了,吸着他们的身体飘回原来的位置,脚尖在他们腿弯处连点.

金银扑通一声坐倒在地,我吸口气,腾出一只手入怀掏出绿松石放在手心,靠着精纯的狂神斗气填补着他们虚弱的身体.

经过狂神半气的滋润,金,银同时吐出一口浊气,恢复了部分神志,双手交叉在腿上掌心朝上,自行恢复起来.

他们体内的金银斗气是动力的源泉,已经开始缓慢的运转了.

我当然不会重蹈他们的覆辙,推动着他们自己的能量循环一圈后慢慢的收回自己的功力,将绿松石放到他们的掌心,任由他们自行恢复.

这个金银也太傻了,人家九头蛇明明有能力自己恢复,他却偏要去帮忙,与其这样显示歉意,还不如等九头蛇恢复后说声对不起来得实在呢.

足足过了两个时辰左右,九头蛇率先从入定中醒来,他已经又恢复了九个头的状态,十八只眼睛连眨几下看着我.

我赞叹道:"你的再生能力真是厉害,这么快就可以恢复到先前的状态了."

九头蛇摇了摇恢复的蛇头,嘿嘿笑道:"那是当然了,这是我最厉害的本领了,只要不是所有的头同时被砍掉,身体被完全毁灭,我就可以重新长出来,虽然比不上传说中凤凰那不死的浴火重生,也算不错啦,只不过力量却不是一时半会儿能够恢复的,又不知道要吃多少东西来补身了.刚才打的时候,你们俩配合得还挺默契,尤其是你那最后一下,差点要了我的老命,刚才才是双头狗,啊,不,是双头狼那家伙替我疗伤吧?"

我点了点头,道:"是啊,他觉得自己没有你大度,有些后悔了,算是补偿吧.他们本身也损耗很大,又拼命为你所治疗,弄得自己差点油尽灯枯,你说你们这是何苦啊.你也是太大意了,如果一开始就全力以赴,我们未必能打得过你."

九头蛇的九个头同时摇了摇,道:"其实,我从来没有怪过他们,在我心里,他们永远都是我的朋友.像我们这种远古传下来的物种已经非常少了,我非常珍惜这份感情,只是经常控制不住自己,想和他们吵嘴,偏偏这两个家伙又那么好强.对了,说说,是什么原因让你和他们来一起找我?"

我微微一笑,将自己的兽神教计划说了一遍.

九头蛇呆了呆,道:"你还挺有野心的,不,也不能算是野心吧,不过,你的这个想法非常好.兽人确实太乱了,好吧,我答应你的要求,支持你们就是了.可是,他们应该告诉你了,我是条懒蛇,已经过习惯了安逸的生活,还是让我留在这里控制蛇人这边的大局比较好."

我没想到他会答应得这么痛快,虽然他不肯和我们一起出山,但这个结果已经让我满意了:"我不会强求你的,每个人都有选择自己喜欢生存方式的权利,不过,你应该多约束约束你那些蛇子蛇孙,他们简直太强霸道了,别的种族只要在你们领地稍微有些不敬的语言,立刻就会有灭顶之灾."

九头蛇惊讶的道:"是吗?我怎么不知道,这可要好好查查,别让双头狼说我管教不好自己的手下.等你们走了,我会注意这方面的,看来,我平常是太懒了,是需要关心一下撒司的时候了"

"何止是懒啊,简直就是"银虚弱的声音传了过来,他们也已经行功完毕,刚一睁眼就听到了九头蛇的话,忍不住习惯性的顶了一句.

九头蛇哈哈一笑,道:"双头那个狼,你们醒了."

金没好气的道:"怎么,你还希望我们醒不过来是不是.雷,你的事和他说了吗?"

我点头道:"已经说过了,九头蛇决定支持我的决定,但他会留在这里看守自己的手下."

银道:"唉,这家伙就是太懒了,大陆上有那么多新奇的东西不去追求,偏偏喜欢在自己的床上睡觉.雷,刚才谢谢你,这个还你.要不是它给我们提供了大量的生命力,想清醒过来还真不容易

说着,把绿松石递了过来,经过九头蛇的时候,银不故意动了动绿松石,使宝石的光芒在他眼前晃了一下.酷火中文www.khzw.com7Dka7DIjfw

九头蛇在看到绿松石的时候,十八只小眼睛同时这了起来,一把抢了过去,上下仔细的看着这颗绿油油的宝石:"哇,好纯净的绿松石啊,兽人族也有这么好的东西吗?"

金冲我递来一个奸诈的眼神.

我会意的道:"不好意思,这颗宝石我还有很多用处,不能送给你."

九头蛇贪婪的看着手中的宝石,依依不舍的还给了我.

我心中暗笑,将外衣脱了下来,露出里面的麻面鳄马甲,皱着眉头道:"哎呀,我忘记这颗宝石应该放在哪个兜里了,我要找找看"说着,我走到茶几前,一一将小兜中的宝石掏了出来.

依次是黑色宝石四颗,鸡血石两颗,蓝色钻石三颗,黄色田黄石三颗,绿色绿松石一颗,紫色紫水晶一颗.总共是十四颗宝石,耀眼的宝光将九头蛇的寝室照成了七彩.

金银虽然知道我有不少好东西,但也不清楚具体的数量,骤然见到这么多极品宝石,一时间看傻了.

金愕然道:"雷,原来最有钱的竟然是你啊."

九头蛇更是不济,九个头流出了九条口涎,十八颗眼珠瞪得像快要掉出来似的.

我无视于他们的惊讶,挑出一颗鸡血石扔给了金银,道:"这个你留着用,能提神醒脑的,对修练和战斗都很有益处."

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《狂神》唐家三少 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1591.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

